

PROCES VERBAL AL ADUNĂRII GENERALE ORDINARE

A ASOCIAȚIEI CHINOLOGICE ROMÂNE

SIBIU, 21 MARTIE 2010



Lista de prezență:

Dintr-un număr de 53 de membri A.Ch.R., asociații teritoriale și cluburi naționale, sunt prezenți 41 de membri, după cum urmează: Asociația Chinologică Aiud, Asociația Chinologică Română Arad, Asociația Chinologică Argus, Asociația Chinologică Câmpulung, Asociația Chinologică a Jud. Bacău, Asociația Chinologică Bihor, Asociația Chinologică Bistrița Năsăud, Asociația Chinologică Botoșani, Asociația Chinologică Pro Canis, Asociația Chinologică Buzău, Asociația Chinologică Napoca, Asociația Chinologică Turda, Asociația Chinologică Fair Play, Asociația Chinologică Hardogs, Asociația Chinologică a Câinilor de Rasă Hunedoara, Asociația Chinologică Metropolitană București, Asociația Chinologică Ialomița, Asociația Chinologică Maramureș, Asociația Chinologică a Jud. Mureș, Asociația Chinologică Semper Fidelis, Asociația Chinologică Română Satu Mare, Asociația Chinologică Sibiu, Asociația Chinologică Mediaș, Asociația Chinologică Timiș, Asociația Chinologică Justice Tulcea, Clubul Național de Ciobănesc German, Clubul Național de Terrieri, Clubul Național de Terrieri de Tip Bull, Dobermann Club România, Boxer Club Carpatia, Mioritic Club, Clubul de Dresaj Canin, Clubul Național Bucovina, Clubul Național de Lucru Vânătoare Câini Pontatori, Clubul Național de Ciobănești Rusești și Tchorny Terrier, Carpatin Club România, Clubul Național al Crescătorilor de Câini Rasa Ciobănesc Românesc Carpatin, Dac Moloss Club, Clubul Român de Brac German cu Păr Scurt, Spaniel Club Român, Clubul Național de Teckel.

La ora 10.30, dl. Cristian Ștefănescu declară deschise lucrările Adunării Generale Ordinare convocată cu adresa 303/03.03.2010, scrisoare – circulară, prin care Consiliul Director A.Ch.R. anunța ordinea de zi propusă și a exemplificat modalitatea de reprezentare în cadrul adunării în conformitate cu prevederile statutare în vigoare.

Dl. Ștefănescu, mulțumind pentru prezența într-un număr atât de mare în cadrul Adunării Generale, ține să sublinieze că aceasta se desfășoară duminică și nu sâmbătă, cum se desfășura în mod obișnuit, pentru a nu fi afectată prezența în cadrul Expoziției CAC de la Craiova de sâmbătă, 20 martie.

În cadrul Adunării Generale este prezent, în premieră, Dl. Lăzureanu Ștefan, Comisar Șef, Directorul Centrului Chinologic din Sibiu, Centru Chinologic care pregătește câini de servicii pentru trupele Ministerului de Interne.

În conformitate cu prevederile statutare Adunarea Generală Ordinară a fost convocată pentru ora 10.00 a.m. și lucrează valabil la 30 de minute după ora oficială consemnată în convocator.

În conformitate cu declarațiile pe care asociațiile și cluburile membre A.Ch.R. le-au făcut în ceea ce privește numărul de membri înregistrați la 31.12.2009, cu cotizația plătită la zi, la 53 de asociații și

CONFORM CU ORIGINALUL
L.S. *[Signature]*

1

